

失火游轮 又是那家公司的

综合新华社电 意大利海岸警卫队27日说,科斯塔(又译“歌诗达”)游轮公司旗下的一艘载有1000多人的游轮当天在印度洋塞舌尔群岛附近着火后失去动力。

火灾发生在发动机室

火灾发生在“科斯塔·阿莱格拉”号发动机室,起火点靠近发电机,专职消防的船员已经扑灭明火。无人伤亡。

意大利海岸警卫队在一份声明中说,事故发生时,这艘游轮位于塞舌尔群岛的阿方斯岛附近,距离塞舌尔群岛主岛大约370公里。

被渔船拖往小岛

塞舌尔海岸警卫队当天声明,一艘法国围网渔船把“科斯塔·阿莱格拉”号拖往塞舌尔的德罗什岛,定于29日早晨抵达。

这艘法国游轮27日夜抵达“科斯塔·阿莱格拉”号事发海域,与这艘游轮建立通信联系。两名船长随后商定拖曳方案。

德罗什岛位于马埃岛西南大约230公里,风景秀丽,为著名度假胜地。

塞舌尔两艘拖船眼下正赶往事发海域,计划将“科斯塔·阿莱格拉”号拖至塞舌尔首都维多利亚港。

该公司游轮上月搁浅

上个月,同属这家公司的“科斯塔·康科迪亚”号游轮搁浅,造成重大人员伤亡。

希特勒宝藏

捷克作家寻宝5年 修道院中发现7幅画



画作藏在这家修道院中,上面小图为其中的一幅画

捷克作家和出版商杰里·库查尔长达5年的寻宝努力终于得到回报。他在捷克的一个修道院内找到了7幅被希特勒珍藏后消失的画作,据估计,这些画作总价值约1700万英镑。

库查尔曾著有两部书籍,关于价值高达270万美元的系列画作。他在布拉格以北49公里的一个叫多克莎尼修道院内发现这些珍贵的画作。库查尔说,“所发现的7幅画是希特勒生前收藏

品的一部分,他收藏有45幅画作,约30座雕像,一张写字台和一些礼品。这些物品都是之前入侵捷克战争所掠夺的。”

据报道,这些收藏品都是根据希特勒的命令隐藏起来的,于二战期间运到捷克维西布劳德修道院的,与这些藏品一起运抵那里的还有其他两样藏品,包括德国出生的犹太人银行家弗里茨·曼希默生前所收藏的一幅画。其他藏品失而复得,而希特

勒的画作流失了,这成了艺术品领域中遗失的财富。

库查尔于5年前开始其研究,走访许多城堡和修道院。5年来,库查尔找回了几件藏品,包括在赫鲁波卡南部城堡一公园内的雕像,不过他哀叹道,还有一些收藏品仍散失。

他说,“我有一种感觉,许多地方不愿承认他们所收藏的艺术中带有纳粹‘遗物’这种不光彩的历史污点。” 综合

太阳下的黑网

《太阳报》建“腐败官员网”?

“太阳”刚在周日“升起”,内部“黑网”便曝光。英国警方一名高级官员27日指认,英国畅销小报《太阳报》已经建起“腐败官员网”,网罗收钱卖消息的官员。

调查人员当天举行听证会。伦敦警察局高层人员休·娅克斯在听证会上说,花钱买消息在这家小报内部形成“文化”和“体系”。

按娅克斯的说法,警方获得的新闻国际公司和《世界新闻报》数以百万计电子邮件显示,一些公共机构官员披露消息后获高额报酬。

她说,一名记者涉嫌向公共机构官员“或定期、或频繁”付钱,金额“有时大、有时小”;在一起案件中,数年内涉案金额超过8万英镑;一名遭捕记者数年内领得15万英镑,用于向官员等消息源付钱。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

“夺命过山车”

让人从兴奋之巅峰跌入死亡

据英国《每日邮报》网站2月28日报道,陶宛工程师乌尔邦斯日前萌生了设计“夺命飞车”的想法,他试图借助超现实的过山车轨道设计,把乘客从极度的兴奋中逐渐带入死亡。

乌尔邦斯介绍说,这个特殊的设计基于对安乐死的认同,其设计理念是“让人的生命以欢愉、优雅、人道的方式离去”。该设计将带给乘客们一系列独一无二的体验,从欣喜欢愉到兴奋刺激,从视线变窄到意识模糊。当过山车的时速达到每秒100米时,乘客们会因大脑缺氧而被载进死亡的门楣。

据《中国日报》

[Focus]

今日聚焦

萨利赫交权

也门新总统阿卜杜勒·拉布·曼苏尔·哈迪27日在就职仪式上从前任阿里·阿卜杜拉·萨利赫手中接过也门国旗,同时宣布也门正面临“艰难时期”,誓言在也门实现平稳过渡后退出。

萨利赫与哈迪的交接仪式27日在位于首都萨那的总统府内举行,一些议员、部族首领和外国宾客出席。

英国BBC以《也门总统萨利赫放弃权力》为题,对这一事件作了客观报道,报道着重强调了萨利赫执政33年终于放弃权力的不容易,和他如果继续把持权力将可能使也门爆发内战的严重后果。

阿联酋《海湾新闻报》则以《萨利赫时代大幕落下》为题,着重强调了一个时代的终结。

[Star]

今日之星

总统? 毒贩?

据英国《每日电讯报》报道 海地政府正在进行一项调查,调查内容为前总统阿里斯蒂德可能涉嫌贪腐和贩毒。据律师说,阿里斯蒂德的罪名可能还包括行贿和渎职。

阿里斯蒂德是海地第一位民选总统,在1991年-2004年期间担任海地总统。在一场军事动乱中离开海地前往南非开始自己的流亡生涯。

2011年3月,58岁的阿里斯蒂德重回海地,低调生活。目前,海地司法部尚未对这起调查发表任何评论。



多一种角度,同步看世界

The World Outside

[Photo] 今日视界



人马情未了

据英国《每日邮报》报道 斯皮尔伯格的《战马》在全球掀起热潮,而澳大利亚出现了一个人马情深的现实版故事。

一位女子看见爱马困在像流沙一样可怕的泥潭中,因为担心爱马挣扎导致越陷越深,她勇敢地跳入泥潭,在爱马旁边安抚它的情绪,直到救援抵达。

这位勇敢的女子名叫尼克·格拉汉姆,整整三个小时,她一直陪在500公斤重的爱马“阿斯特”身边,把它的头托高。

一天下午,格拉汉姆女士与自己的女儿来到墨尔本南部的海岸骑马,突然之间,她骑的18岁的“阿斯特”陷入泥潭。她还没来得及发出警告,她女儿帕里斯骑的小马也陷了进来。

在自己爬出泥潭后,尼克帮助女儿和那匹小马也爬了出来,但是“阿斯特”被卡住了,所有努力只是让它越陷越深。

帕里斯跑到车上打电话求助,尼克则勇敢地走向泥潭,来到爱马的身边,她一直安抚吓

坏了的“阿斯特”,并用手托着它的脖子,等待救援。

在经历了“可怕的”三个小时之后,救援人员抵达现场,把“阿斯特”拉了出来。

尼克·格拉汉姆女士有10多匹马,她在回忆起那个恐怖的下午时说:“这真是太可怕了,看到我的爱马在泥潭里挣扎得筋疲力尽,我的心都要碎了。我一直往下陷,四周都是泥浆,我动一下它就舔我的后背,那是不让我走,怕我丢下它不管。”

[Voice]

今日之声

“归来吧,我的女儿!”

据英国《每日邮报》报道 英国记者科尔文在叙利亚遭炮击身亡,她的同事,摄影记者保罗·孔罗伊则在同一次炮击人受伤。现在,孔罗伊终于被成功地“偷运”出叙利亚。据悉,他目前在黎巴嫩接受治疗。

得知这个消息后,科尔文的母亲更加悲伤。她呼吁有关人士提供帮助,让她女儿的遗体早日回家。科尔文的母亲说:“我请求你们的帮助,不管在什么时间,用什么方式,让我女儿的遗体回家,我不能把她扔在异国他乡!”

[Magazine]

期刊

不跳的心脏



最新一期美国《大众科学》封面文章的标题为《医药的未来——人造引擎》,介绍了美国两个科学家布德·弗雷泽和比利·科恩发明的一种人造心脏。

这种人工心脏没有脉搏,不会跳动,利用旋转涡轮机使血液保持流动。

据悉,这种人工心脏已经成功地让一名男子存活了5个星期之久。 快报记者 潘文军 编译